
 

1 

 

Technický výkres 

1. Za aký prostriedok považujeme technický výkres (správnu odpoveď zakrúžkuj): 

 

         a) informačný    b) dorozumievací      c) konštrukčný           d) technický 

 

2. Technický výkres slúži na dorozumievanie medzi (správnu odpoveď zakrúžkuj): 

a) konštruktérom a kontrolórom 

b) konštruktérom a výrobcom 

c) konštruktérom a dizajnérom 

d) konštruktérom a predajcom 

 

3. Napíš aspoň jednu vec, ktorú technický výkres predpisuje: 

_________________________________________________________________________ 

_________________________________________________________________________ 

 

4. Pri návrhu súčiastky konštruktér hneď nekreslí súčiastku na výkres, ale najprv si 

načrtne jej tvar. Napíš  rozdiely medzi náčrtom a originálnym výkresom: 

_________________________________________________________________________ 

_________________________________________________________________________ 

_________________________________________________________________________ 

_________________________________________________________________________ 

5. Doplň rozmery výkresov (dopíš správny údaj): 
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6. Zakrúžkuj, ktorý z týchto dvoch obrázkov je strojársky technický výkres?  

 

 

       

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


